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 Сегодня Япония – это таинственный и притягательный мир, где 

гармонично сосуществуют древние традиции Востока и передовые достижения 

современности. 

 

Информационно-библиографический отдел ЦГБ им. К. Маркса предлагает 

читателям список книг и статей о Японии. 

 

 Материалы Списка сгруппированы в пять разделов: «История, 

культура, быт и нравы Японии», «Политика и экономика Японии», «Мифы и 

легенды Японии», «Японская художественная литература», «Искусство и спорт 

Японии». 
 

Список адресован всем интересующимся Японией. 

 

Книги и периодические издания, в которых опубликованы статьи, можно 

найти в фонде ЦГБ им. К. Маркса. 
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История, культура, быт и нравы Японии 
 

    
1.   

 
Аронов, Никита.  
Сойтись несходством / Н. Аронов // Огонек. - 2016. - N 50(19 декабря). - С. 26-27 
Аннотация: Разговор с психологом о том, насколько мы с японцами разные. 
Даже на уровне семейных отношений. 
 
 

2.  63.3(5Яп
о) 
Б 42 
 

Бекер, Джозеф де.  
Гейши. История, традиции, тайны / Д. де Бекер ; пер. с англ. А. И. Шмелева. - 
Москва : Центрполиграф, 2013. - 318 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

3.   
 

Белокрылов, Иван.  
Как пережить японца / И. Белокрылов // Будь здоров!. - 2012. - N 8. - С. 83-88. - 
ISSN 1682 - 42 
Аннотация: Почему в Японии так много долгожителей? 
 
 

4.  26.89(5) 
Б 51 
 

Берндт, Юрген.  
Лики Японии : пер. с нем. / Ю. Берндт ; авт. предисл. С. Арутюнов ; Академия 
наук СССР, Институт востоковедения. - Москва : Наука, 1988. - 292 с. : ил. - 
(Рассказы о странах Востока) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Ч/з(1). 
 
 

5.  63.3(0) 
Б 88 
 

Бродель, Фернан.  
Грамматика цивилизаций / Ф. Бродель ; пер. с фр. Б. А. Ситникова ; предисл. М. 
Эмара. - Москва : Весь Мир, 2008. - 552 с. - (Тема) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

6.   
 

Бурт, Валерий.  
Сломанный меч самураев / В. Бурт // Свой : журнал для просвещённого 
консерватора от Никиты Михалкова. - 2015. - N 9(Сентябрь). - С. 24-27 
Аннотация: Война с Японией (август-сентябрь 1945 г.) 
 
 

7.  87.3 
В 27 
 

Великие мыслители Востока : Выдающиеся мыслители, философские и 
религиозные произведения Китая, Индии, Японии, Кореи, исламского мира / ред. 
Я. П. Мак-Грил ; пер. Н. Баранова [и др.]. - Москва : Крон-Пресс, 1999. - 656 с. - 
(Академия) 
 Экземпляры: всего:1 - Б/о(1). 
 

   
8.   

 
Вовк, Лариса.  
"Амаэ" - секрет японцев / Л. Вовк // Будь здоров!. - 2014. - N 3. - С. 74-82. - ISSN 
1682 - 42 
Аннотация: Повседневная жизнь современных японцев. Почему японцы долго 
живут? 
 
 

9.   
 

Вовк, Лариса.  
Эти удивительные японцы / Л. Вовк // Природа и человек. XXI век. - 2015. - N 
12(Декабрь). - С. 56-58 
Аннотация: О Японии и японцах. 
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10.   
 

Волкова А. А.  
Японская манга: история и современность / А. А. Волкова // Библиография : 
научный журнал по библиографоведению и книговедению. - 2015. - N 2. - С. 131-
138 
Аннотация: Обзор исторических этапов, типологии и статистики выпуска 
японских комиксов - манга. 

   
   

11.  63.3(0)6 
В75 
 

Воронцов, Владилен Борисович.  
Трагедия сорок пятого : из истории первой атомной бомбы / В. Б. Воронцов. - 
Москва : Просвещение, 1969. - 136 с. : ил. - (Новейшая история для школьников) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

12.  26.8г 
Г 61 
 

Головнин, Василий Михайлович.  
Записки капитана флота / В. М. Головнин ; [отв. ред. М. Терешина] ; Русское 
географическое общество. - Москва : ЭКСМО : Око, 2013. - 480 с. : ил. - (Великие 
русские путешественники). - (Библиотека Евроцемент груп) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

13.  26.89(5) 
Г 61 
 

Головнин, Василий Михайлович.  
Записки флота капитана Головнина о приключениях его в плену у японцев в 
1811, 1812 и 1813 годах, с приобщением замечаний его о Японском государстве 
и народе / В. М. Головнин ; авт. вступ. ст. В. А. Дивин. - Хабаровск : Книжное 
издательство, 1972. - 526 с. : ил. - (Дальневосточная историческая библиотека) 
 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1). 

   
   

14.  63.3(5Яп
о) 
Г 85 
 

Гришелева, Лидия Диомидовна.  
Формирование японской национальной культуры (конец XVI - начало XX века) / 
Л. Д. Гришелева ; отв. ред. А. А. Искендеров ; Академия наук СССР, Институт 
востоковедения. - Москва : Главная редакция восточной литературы 
издательства "Наука", 1986. - 286 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

15.  63.3(5Яп
о) 
Д 18 
 

Данн, Чарльз.  
Традиционная Япония = Everyday life in traditional japan : быт религия, культура / 
Ч. Данн ; пер. с англ. О. Д. Сидоровой ; отв. ред. Л. И. Глебовская ; худож. И. А. 
Озерова. - Москва : Центрполиграф, 2006. - 222 с. : ил., карты, фот. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

16.  63.3(5Яп
о) 
Е 51 
 

Елисеев, Даниэль.  
История Японии. Между Китаем и Тихим океаном / Даниэль Елисеев ; [перевод с 
французского М. Ю. Некрасова ; главный редактор В. Ю. Трофимов]. - Санкт-
Петербург : Евразия, 2009. - 320 с. - (Историческая библиотека). - Пер.изд.: 
Histoire du Japon. Entre Chine et pacifique / Elisseeff, Danielle  1500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

17.  63.3(5Яп
о) 
Е 51 
 

Елисеефф, Вадим.  
Японская цивилизация / В. Елисеефф, Д. Елисеефф ; пер. с фр. И. Я. Эльфонд. 
- Екатеринбург : У-Фактория ; Москва : АСТ МОСКВА, 2008. - 528 с. - (Великие 
цивилизации) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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18.   

 
Ермакова, Людмила.  
На острове, между горами и морем / Л. Ермакова // Вокруг света. - 2011. - N 
5(Май). - С. 126-131. 
Аннотация: Японская культура перед старыми и новыми угрозами. 
 
 

19.   
 

За 700 миль до Хиросимы : [подборка статей] // Российская газета. - 2011. - N 
52(14 марта). - С. 1, 3. 
Аннотация: Землетрясение атаковало Японию, её граждан, её атомные 
станции. 
 
 

20.  20.1 
И 20 
 

Иванов, Олег Васильевич.  
В борьбе с драконом "Когай" : опыт природопользования в Японии / О.В. 
Иванов, Л.Г. Мельник, А.Н. Шепеленко. - Москва : Мысль, 1991. - 236 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

21.  86.2 
И 44 
 

Иллюстрированная история религий : в 2 т. Т. 1 : Народы Африки, Америки, 
Великого Океана. Китай. Япония. Египет. Вавилон и Ассирия. Сирия и Финикия. 
Израиль. Ислам / ред. Д. П. Шантепи де ля Соссей. - 2-е изд. - Москва : Спасо-
Преображенский Валаамский монастырь : Российский фонд мира, 1992. - 416 с. 
: ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

22.  26.89(0) 
И 75 
 

Ионина, Надежда Алексеевна.  
Сто великих городов мира / Н. А. Ионина. - Москва : Вече, 2002. - 480 с. : ил. - 
(100 великих) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
23.  63.5 

К 13 
 

Кадзи, Сахоко.  
Эти странные японцы / С. Кадзи, Т. Хама, Д. Райс ; пер. с англ. Г. Дуткина, Д. 
Дуткина. - Москва : Эгмонт Россия Лтд, 2000. - 72 с. - (Внимание: иностранцы!) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

24.   
 

Калинкина А. В.  
Библиотеки Японии: опыт работы с населением, пострадавшим в результате 
катастрофы / А. В. Калинкина // Библиотековедение : журнал Российской 
государственной библиотеки. - 2014. - N 2. -С. 101 - 102. - ISSN 0869 - 60 
Аннотация: Во Всероссийской государственной библиотеке иностранной 
литературы им. М.И.Рудамино состоялась встреча с японской журналисткой, 
которая рассказала об опыте библиотек Японии по работе с населением, 
пострадавшим в результате экологической и технократической катастрофы. 
 
 

25.  63.5 
К 22 
 

Карелина, Дарья.  
Под сенью сакуры в цвету / Д. Карелина // Вокруг света : журнал русского 
географического общества. - 2019. - N 3(Март). - С. 66-75 
Аннотация: Отдохнуть от рабочих и семейных проблем в обществе красивой, 
умной и веселой женщины - законное право мужчины. Японская жена будет 
только за. Разговор с гейшей. 
 

   
26.  63.3(5Яп

о) 
К 41 
 

Кин, Дональд.  
Японцы открывают Европу. 1720-1830 : пер. с англ. / Д. Кин ; авт. послесл. В. А. 
Александров ; Академия наук СССР, Институт востоковедения. - Москва : Наука, 
1972. - 207 с. - (Путешествия по странам Востока) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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27.  63.3(5Яп
о) 
К 43 
 

Кирквуд, Кеннет Портер.  
Ренессанс в Японии : культурный обзор семнадцатого столетия : пер. с англ. / К. 
П. Кирквуд ; авт. предисл. В. Н. Горегляд ; Академия наук СССР, Отделение 
истории, Институт востоковедения. - Москва : Наука, 1988. - 303 с. - (Культура 
народов Востока) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 

   
   

28.  63.5 
К 90 
 

Куланов, Александр Евгеньевич.  
Обратная сторона Японии. Век XXI / А. Е. Куланов ; отв. ред. В. Обручев. - 
Москва : ЭКСМО, 2011. - 352 с. : фот. цв. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 

   
29.  63.3(2)53 

К 95 
 

Кутаков, Леонид Николаевич.  
Портсмутский мирный договор : из истории отношений Японии с Россией и 
СССР : 1905-1945 гг. / Л. Н. Кутаков. - Москва : Соцэкгиз, 1961. - 291 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
30.   

 
Ламин, Владимир.  
Острова раздора / В. Ламин // Неизвестная Сибирь : журнал о настоящем. - 
2010. - N 4(зима - весна). - С. 29-33. 
Аннотация: История конфликта вокруг Курильских островов. 
 
 

31.  42.37 
Л 22 
 

Ландшафтный дизайн по-японски : [ограждения, дорожки, фонари, водопады, 
камни] / отв. ред. М. Лацис ; фот.: О. Петиной, Ю. Поповой. - Москва : ЭКСМО, 
2011. - 48 с. : фот. цв. - (Цветочная коллекция для сада и огорода) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

32.  63.5 
Л27 
 

Латышев, Игорь Александрович.  
Семейная жизнь японцев / И. А. Латышев ; Академия наук СССР, Институт 
востоковедения. - Москва : Наука, Главная редакция восточной литературы, 
1985. - 287 с 
 Экземпляры: всего:5 - Аб.(3), Ч/з(1), Отд.(1). 
 
 

33.  86.3 
М 56 
 

Мещеряков, Александр Николаевич.  
Древняя Япония: буддизм и синтоизм : проблема синкретизма / А. Н. Мещеряков 
; Академия наук СССР. - Москва : Наука, 1987. - 192 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

34.  63.3(2) 
М 56 
 

Мещеряков, Александр Николаевич.  
Японский император и русский царь : элементная база / А. Н. Мещеряков ; гл. 
ред. А. Р. Вяткин ; худож.: В. Н. Белоусов, Г. С. Джаладян. - Москва : Наталис : 
РИПОЛ КЛАССИК, 2004. - 256 с. : ил., табл. - (Восточная коллекция) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

35.   
 

Мирзаян, Геворг.  
Вся сила в манга / Г. Мирзаян // Эксперт. - 2009. - N 20(25-31 мая). - С. 130-131. 
 
 

36.   
 

Млечин, Леонид.  
Жизнь не в счет / Л. Млечин // Огонек. - 2015. - N 34(Август). - С. 22 
Аннотация: О летчиках-камикадзе. Япония во Второй мировой войне. 
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37.   

 
Млечин, Леонид.  
Меч самурая / Л. Млечин // Эхо планеты. - 2011. - N 31(12-25 августа). - С. 30-33. 
Аннотация: Капитуляция Японии завершила Вторую мировую войну. 
 
 

38.  63.3(5Яп
о) 
М 79 
 

Моримура, Сэйити.  
Кухня дьявола : правда об "отряде 731" японской армии : пер. с яп. / С. 
Моримура ; авт. вступ. ст. М. Демченко. - Москва : Прогресс, 1983. - 272 с 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

39.  26.89(5) 
Н 15 
 

Навлицкая, Галина Брониславовна.  
Нагасаки / Г. Б. Навлицкая. - Москва : Наука, Главная редакция восточной 
литературы, 1979. - 240 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

40.  87.3(5) 
Н 16 
 

Нагата, Хироси.  
История философской мысли Японии : пер. с яп. / Х. Нагата ; ред., авт. вступ. ст. 
Ю. Б. Козловский. - Москва : Прогресс, 1991. - 412 с 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

41.  63.3(2) 
Н 21 
 

Накамура, Синтаро.  
Японцы и русские : из истории контактов: пер. с яп. / С. Накамура ; общ. ред. Б. 
Г. Сапожникова ; авт. вступ. ст. Ю. Д. Кузнецов. - Москва : Прогресс, 1983. - 302 
с 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3). 
 
 

42.   
 

Овчинников, Алексей.  
Япония простила Америку за Хиросиму и Нагасаки? / А. Овчинников // 
Комсомольская правда. - 2015. - N 87(5-6 августа). - С. 12-13 
Аннотация: 70 лет назад, 6 августа 1945 года руководство США приказало 
сбросить на японский город  Хиросима атомную бомбу. 
 
 

43.  63.3(0)6 
О-35 
 

Овчинников, Всеволод Владимирович.  
Горячий пепел : документальная повесть : репортажи и очерки / В. В. 
Овчинников. - Москва : Правда, 1986. - 494 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3). 
 
 

44.  63.3(5) 
О-35 
 

Овчинников, Всеволод Владимирович.  
Два лица Востока : впечатления и размышления от одиннадцати лет работы в 
Китае и семи лет в Японии / В. В. Овчинников. - Москва : АСТ, 2013. - 352 с 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 

   
45.  63.3(5Яп

о) 
О-49 
 

Окамото, Сюмпэй.  
Японская олигархия в русско-японской войне / С. Окамото. - Москва : 
Центрполиграф, 2003. - 320 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

46.   
 

Подалко, Петр.  
Русский пепел Хиросимы / П. Подалко // Эхо планеты. - 2011. - N 29(29 июля - 4 
августа). - С. 27-29. 
Аннотация: Русская эмиграция в Японии. 
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47.  63.3(5Яп
о) 
П 70 
 

Прасол, Александр.  
От Эдо до Токио и обратно: культура, быт и нравы Японии эпохи Токугава / А. 
Прасол ; гл. ред. В. Горностаева. - Москва : Астрель : CORPUS, 2012. - 528 с. :  
ил. - (Corpus ; 190). - Библиогр.: с. 521-524 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

48.  63.5 
П 81 
 

Пронников, Владимир Алексеевич.  
Японцы : этнографические очерки / В. А. Пронников, И. Д. Ладанов. - Москва : 
Наука, 1983. - 270 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Ч/з(1), Отд.(1). 
 
 

49.  63.5 
П81 
 

Пронников, Владимир Алексеевич.  
Японцы : этнопсихологические очерки / В. А. Пронников, И. Д. Ладанов. - 2-е 
изд., испр. и доп. - Москва : Наука, Главная редакция восточной литературы, 
1985. - 348 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3). 
 
 

50.  63.3(5Яп
о) 
Р 64 
 

Розанов, Олег Николаевич.  
Япония: награды и политика / О. Н. Розанов. - Москва : Российская политическая 
энциклопедия (РОССПЭН), 2007. - 264 с. : цв.ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

51.  77 
С 14 
 

Сад камней [Электронный ресурс] : Разгадай Японию!. - Электрон. дан. - Москва 
: Полет Навигатора, 2007. - 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - (Полет Навигатора) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

52.   
 

Самарина, Александра.  
Счастье нации / А. Самарина // Независимая газета. - 2015. - N 19(2 февраля). - 
С. 12 
Аннотация: Как в Японии ухаживают за пожилыми людьми. 
 
 

53.  60.0 
C24 
 

Светлов, Георгий Евгеньевич.  
Колыбель японской цивилизации: Нара: история, религия, культура / Г. Е. 
Светлов. - Москва : Искусство, 1994. - 272 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
 
 

54.  26.89(5) 
С 29 
 

Селезнева Е. В.  
Токио : путеводитель / Е. В. Селезнева ; отв. ред. О. Усольцева. - Москва : 
ЭКСМО, 2013. - 128 с. : фот.цв., карты. - (Красный гид) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 

   
55.   

 
Сидоркин, Павел.  
Революция "за императора" / П. Сидоркин // Вокруг света. - 2011. - N 3(Март). - 
С. 100-111. 
Аннотация: Япония в 1860-е вырвалась из застоя, вернув власть императору; 
это стало началом модернизации страны. 

   
   

56.  26.89(0) 
С 81 
 

Сто великих городов мира / сост. Н. А. Ионина. - Москва : Вече, 2007. - 480 с. : 
ил. - (100 великих) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
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57.  63.3(5Яп
о) 
С97 
 

Сэнсом, Дж.Б.  
Япония : Краткая история культуры / Д. Сэнсом ; пер. Е. В. Кириллов. - Санкт-
Петербург : Евразия, 1999. - 576 с. : ил. - (Пилигрим) 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
 
 

58.  63.3(5Яп
о) 
Т 35 
 

Тернбулл С.  
История самураев / С. Тернбулл, Э. Брайант ; пер. с англ.: В. Г. Яковлева, А. В. 
Шевченко ; отв. ред. А. А. Фетисов ; худож.: А. Макбрайд, Р. Хук, П. Деннис. - 
Москва : АСТ : Астрель, 2007. - 270, [2] с. : цв.ил. - Библиогр.: с. 269. - Слов.: с. 
270 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

59.   
 

Тошиюки Ямала  
Политика формирования цифровых коллекций в Национальной парламентской 
библиотеке Японии / Ямала Тошиюки // Научные и технические библиотеки. - 
2014. - N 7. - ISSN 0130 - 97 
Аннотация: Описана концепция создания электронных коллекций 
Национальной парламентской библиотеки Японии как путем оцифровки фондов, 
так и архивирования сетевых материалов. 
 

   
60.   

 
Фезерстоун, Стивен.  
Ласточки Фукусимы / С. Фезерстоун ; пер. С. Э. Шафрановский // В мире науки. - 
2015. - N 4. - С. 22-31 
Аннотация: Четыре года спустя после аварии на Фукусиме в Японии. 
Воздействие на живые организмы и экосистемы низких доз ионизирующего 
излучения. 
 
 

61.   
 

Фещенко, Виктор.  
Нашла плита на камень / В. Фещенко // Российская газета. - 2011. - N 54(16 
марта). - С. 8. 
Аннотация: Япония после землетрясений. 
 

   
62.  63.3(5Яп

о) 
Ф 86 
 

Фредерик, Луи.  
Повседневная жизнь Японии в эпоху Мэйдзи / Л. Фредерик ; пер. с фр. А. Б. 
Овезовой. - Москва : Молодая гвардия, 2007. - 310 с. : ил. - (Живая история: 
Повседневная жизнь человечества) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

63.  63.3(5Кит
) 
Х 21 
 

Харрингтон, Питер.  
Пекин 1900 год. Китай против Европы, Америки и Японии / П. Харрингтон ; пер. с 
англ. О. В. Строгановой ; отв. ред. А. Ефремов. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 96 с. : 
цв.ил. - (Великие битвы, изменившие ход истории) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

64.  63.3(5Яп
о) 
Х 24 
 

Хасэгава, Син.  
Пленники войны : (традиции и история отношений к военнопленным в Японии) / 
С. Хасэгава ; пер. с яп. К. Маранджян. - Москва : Экономическая литература, 
2006. - 512 с. - (Terra Nipponica. Х) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 
 
 



10 

 

 
65.  79 

Х 98 
 

Художественный музей Адати / [гл. ред. А. Барагамян]. - Москва : Директ-
Медиа : Комсомольская правда, 2013. - 96 с. : ил. - (Великие музеи мира ; Т. 85) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

66.  87.3(5) 
Ч-39 
 

Человек и духовная культура Востока / Российская Академия наук, Институт 
Дальнего Востока ; отв. ред. А. Е. Лукьянов. - Москва : Институт Дальнего 
Востока РАН, 2003. - 204 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

67.  26.89(5) 
Ч-59 
 

Чижова, Марина Ю.  
Япония : [путеводитель] / М. Ю. Чижова ; авт. предисл. М. Ю. Чижова ; ред. И. А. 
Кусый. - 2-е изд., испр. - Москва : Вокруг света, 2011. - 342, [2] с. : фот.цв. - 
(Вокруг света). - Алф. указ.: с. 336-342 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

68.  92 
Э 68 
 

Энциклопедия для детей. - Москва : Мир энциклопедий Аванта+. - 2007 
Т. 6 : Религии мира. Религии Китая и Японии. Христианство. Ислам. Духовные 
искания человечества в конце XIX-XX веках. Религия и мир / ред. М. Аксенова. - 
2007. - 688 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:4 - Аб.(2), Ч/з(1), Отд.(1). 
 
 

69.  26.89(5) 
Я 70 
 

Япония : справочник. - Москва : Республика, 1992. - 543 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:5 - Б/о(1), Аб.(2), Ч/з(1), Отд.(1). 
 
 

70.  26.89(5) 
Я 70 
 

Япония : идеология, культура, литература. - Москва : Наука, Главная редакция 
восточной литературы, 1989. - 197 с 
 Экземпляры: всего:4 - Аб.(4). 
 
 

71.  26.89(5) 
Я 70 
 

Япония : путеводитель : [9 маршрутов, 9 карт] / авт. текста Н. Хормут. - Москва : 
Аякс-Пресс, 2012. - 108 с. : карты, фот.цв. - (Полиглот - Русский гид) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

72.  94.8 
Я 70 
 

Японцы. - Харьков : Фолио, 2013. - 128 с 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 
 

 Политика и экономика Японии 
 
 
 

1.  26.89(5) 
А 43 
 

Актуальные проблемы политики и экономики современной Японии / 
Академия наук СССР, Институт востоковедения. - Москва : Наука, Главная  
редакция восточной литературы, 1991. - 271 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

2.  39.5 
А67 
 

Анисимов, Валерий Васильевич.  
Цель - 2001 год / В. В. Анисимов, И. П. Волк. Космический "колпак" : 
Авиационная и космическая техника мира: Соединенные Штаты Америки; 
Великобритания; Франция; Федеративная Республика Германия; Италия;  
Канада; Япония; Космический "колпак":Детектив / В. Анисимов, И. Волк. –  
Жуковский : Пресс-авиа, 1991. - 475 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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3.  32.965 
Г 46 
 

Гибкие производственные системы Японии / пер. с яп. А. Л. Семенов ; ред. Л. 
Ю. Лищинский. - Москва : Машиностроение, 1987. - 230 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

4.   
 

Головнин, Василий.  
Золотые елки "абэномики" / В. Головнин // Эхо планеты. - 2013. - N 45(28 ноября 
- 4 декабря). - С. 17-19. - ISSN 02434 - 1 
Аннотация: Эконоимическое возрождение Японии: наши дни. 
 
 

5.  65.9(5Яп
о) 
Д76 
 

Дружинин, Николай Львович.  
Япония: экономическое чудо / Н. Л. Дружинин. - Санкт-Петербург : Питер, 2003. - 
272 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

6.  66.4(2Ро
с) 
Е 70 
 

Еремин, Владимир Николаевич.  
Россия - Япония: Территориальная проблема: поиск решения / В. Н. Еремин. - 
Москва : Республика, 1992. - 190 с 
 Экземпляры: всего: - . 
 
 

7.   
 

Железняков, Александр.  
В дальний космос с веткой сакуры / А. Железняков, В. Кораблев // Вселенная, 
пространство, время. - 2015. - N 7(Июль). - С. 24-29. - Окончание следует 
Аннотация: Япония на пути освоения космоса. 
 
 

8.   
 

Зыкова, Татьяна.  
Нашли общий язык / Т. Зыкова // Российская газета. - 2013. - N 51(11 марта). - 
Форум. А1 
Аннотация: Российско-японский форум "Точки соприкосновения: Бизнес.  
Технологии. Культура" настроил Москву и Токио на долгосрочное 
сотрудничество. 
 
 

9.  86.3 
И26 
 

Игнатович, Александр Николаевич.  
Лотос и политика: необуддийские движения в общественной жизни Японии / А. 
Н. Игнатович, Г. Е. Светлов. - Москва : Мысль, 1989. - 285 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

10.  66.2(5Яп
о) 
И 90 
 

История Японии (1945-1975) / Академия наук СССР, Институт востоковедения ; 
отв. ред. В. А. Попов. - Москва : Наука, 1978. - 541 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

 
11.  65.9(5Яп

о) 
К19 
 

Канамори, Хисао.  
Япония - мировая экономическая держава / Х. Канамори, Д. Вада ; пер., авт. 
вступ.статья В. Б. Рамзес, ред. отв., авт. примеч. В. Н. Хлынов. - Москва : Наука, 
Главная редакция восточной литературы, 1986. - 240 с 
 Экземпляры: всего:2 - Ч/з(1), Аб.(1). 
 

   
12.  67.400 

К 65 
 

Конституции зарубежных государств : Великобритания, Франция, Германия, 
Италия, Европейский союз, Соединенные Штаты Америки, Япония, Индия: 
учебное пособие / сост. В. В. Маклаков. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : 
Волтерс Клувер, 2007. - 608 с 
 Экземпляры: всего:1 - ЦПИ(1). 
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13.  66.2(5Яп

о) 
К 84 
 

Крупянко, Михаил Иванович.  
Япония в системе Восток-Запад : политика, экономика / М. И. Крупянко ; 
Академия наук СССР, Институт востоковедения. - Москва : Наука, 1991. - 246 с 
 Экземпляры: всего: - . 
 
 

14.   
 

Латухина, Кира.  
Закурилы трубку мира / К. Латухина // Российская газета. - 2016. - N 287(19 
декабря). - С. 1, 2 
Аннотация: Россия и Япония договорились о совместной хозяйственной 
деятельности. Итоги визита президента России В. Путина в Японию. 
 

   
15.   

 
Макаров, Ярослав.  
Четыре века "Сумитомо" / Я. Макаров // Эхо планеты. - 2014. - N 11(20-26 
марта). - С. 20-23. - ISSN 02434 - 1 
Аннотация: О японской корпорации " Sumitomo Group" и её основателе 
Масатомо Сумитомо. 
 

   
16.  65.9(5Яп

о) 
М60 
 

Мильнер, Бенцион Захарович.  
Японский парадокс : Реальности и противоречия капиталист. управления / Б. З. 
Мильнер, И. С. Олейник, С. А. Рогинко. - Москва : Мысль, 1985. - 263 с. - 
Библиогр. в примеч.: с. 256-262. 
 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1). 
 

   
17.  65.9(5Яп

о) 
М79 
 

Морита, Акио.  
"Сделано в Японии" : История фирмы "Сони" / А. Морита. - Москва : Знание,  
1991. - 64 с. - (Новое в жизни, науке, технике ; 5. Экономика) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
18.  66.2(5Яп

о) 
О-35 
 

Овчинников, Всеволод Владимирович.  
Ветка сакуры. Корни дуба. Горячий пепел : повести / В. В. Овчинников. - Москва : 
Советский писатель, 1988. - 608 с. - (Библиотека произведений, удостоенных 
Государственной Премии СССР) 
 Экземпляры: всего:9 - Отд.(2), Аб.(6), Ч/з(1). 
 
 

19.  66.2(5Яп
о) 
О-35 
 

Овчинников, Всеволод Владимирович.  
Ветка сакуры : рассказ о том, что за люди японцы / В. В. Овчинников. - 4-е изд. - 
Москва : Молодая гвардия, 1988. - 222 с 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

20.  66.2(5Яп
о) 
О-35 
 

Овчинников, Всеволод Владимирович.  
Сакура и дуб / В. В. Овчинников ; худож. В. Э. Брагинский. - Москва : Дрофа, 
2005. - 512 с. : ил. - (Калейдоскоп историй) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

21.  66.2(5Яп
о) 
О-35 
 

Овчинников, Всеволод Владимирович.  
Сакура и дуб : впечатления и размышления о японцах и англичанах / В. В. 
Овчинников. - Москва : Советская Россия, 1983. - 432 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1). 
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22.   

 
Овчинников, Всеволод.  
Страна без гастарбайтеров / В. Овчинников // Российская газета. - 2016. - N 
130(16-22 июня). - С. 24 
Аннотация: Япония - единственная в "Большой восьмерке" страна, где нет 
иностранных рабочих. 
 

   
23.  66.2(5Яп

о) 
О-35 
 

Овчинников, Всеволод Владимирович.  
Тени на мосту : очерки о Японии : для старшего возраста / В. В. Овчинников. - 2-
е изд., доп. - Москва : Детская литература, 1987. - 158 с. : ил. - (Библиотечная 
серия) 
 Экземпляры: всего: - . 

   
   

24.  65.9(5Яп
о) 
С30 
 

"Семь инструментов качества" в японской экономике / сост. Э. К. Николаева ; 
ред. И. В. Зарезин. - Москва : Издательство стандартов, 1990. - 88 с. - (Качество, 
экономика, общество: современные проблемы) 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
 
 

25.   
 

Сидоренко, Максим.  
Легенда о пианино / М. Сидоренко // Ведомости Новосибирского областного 
Совета депутатов. - 2010. - N 35(16 июля). - С. 25. 
Аннотация: О работе культурного центра "Сибирь-Хоккайдо". 
 
 

26.  31.4 
С 47 
 

Сливяк, Владимир Владимирович.  
От Хиросимы до Фукусимы / В. В. Сливяк. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 256 с. - 
(Политика XXI века) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

27.   
 

Снегирев, Владимир.  
Дух самураев / В. Снегирев // Российская газета. - 2011. - N 164(28 июля - 3 
августа). - С. 23. 
Аннотация: Репортаж из Японии спустя четыре месяца после землетрясения, 
цунами и аварии на атомной станции "Фукусима-1". 
 

   
28.  65.9(5Яп

о) 
С 71 
 

Спандарьян, Виктор Борисович.  
Деловая Япония / В. Б. Спандарьян. - Москва : Мысль, 1991. - 254 с 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1). 
 
 

29.  65.9(5Яп
о) 
С76 
 

Станковский, Сергей Сергеевич.  
Япония: изменение торговой политики / С. С. Станковский. - Москва : Знание, 
1989. - 64 с. - (Новое в жизни, науке, технике ; 2. Экономика) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

30.  65.9(5Яп
о) 
Т13 
 

Тавровский, Юрий Вадимович.  
Двухэтажная Япония : Две тысячи дней на Японских островах / Ю. В. 
Тавровский. - Москва : Политиздат, 1989. - 288 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

31.  66.2(5Яп
о) 
Т 13 
 

Тавровский, Юрий Вадимович.  
Загадки "японского духа" / Ю. В. Тавровский. - Москва : Советская Россия, 1989. 
- 126 с. - (По ту сторону) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
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32.   
 

Тебин, Николай.  
Японская макушка лета без атома / Н. Тебин // Независимая газета. - 2014. - N 
159/160(1 августа. - С. 9 
Аннотация: Энергетическая политика Японии: энергопотребление и 
энергосбережение. Восстановление атомной энергетики. 
 
 

33.  65.9(5Яп
о) 
Ф 94 
 

Фуллер, Марк Б.  
Возрождение экономики самураев : ренессанс японского бизнеса: как древние 
традиции помогли возродиться одной из крупнейших экономик мира / М. Б. 
Фуллер, Д. С. Бек ; пер. с англ. А. Ставивки. - Москва : Добрая книга, 2007. - 288 
с 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
 
 

34.   
 

Хазанов, Дмитрий.  
"Фукусиме", как и "Чернобылю", дают 7-й уровень опасности! / Д. Хазанов // 
Техника-молодежи : ежемесячный научно - популярный и литературно - 
художественный журнал. - 2011. - N 5(Май). - С. 7-11. 
Аннотация: Об аварии на АЭС "Фукусима" (Япония). 
 
 

35.  66.2(5Яп
о) 
Ц 27 
 

Цветов, Владимир Яковлевич.  
Пятнадцатый камень сада Реандзи / В. Я. Цветов. - Москва : Политиздат, 1986. - 
302 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

36.  66.2(5Яп
о) 
Ц 27 
 

Цветов, Владимир Яковлевич.  
Пятнадцатый камень сада Реандзи / В. Я. Цветов. - 3-е изд., дораб. и доп. - 
Москва : Политиздат, 1991. - 413 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

37.  66.4 
Ш 94 
 

Штыров, Вячеслав Анатольевич.  
Японская западня / В. А. Штыров ; Беседовал А. Угланов // Аргументы недели. - 
2018. - N 6(15-21 февраля). - С. 16-17 
Аннотация: Непростой выбор: отдать японцам Курилы или забрать у них остров 
Хоккайдо. Что по этому поводу думают в МИДе? Обо всем этом рассказывает 
сенатор, председатель Совета по вопросам развития Дальнего Востока и 
Байкальского региона В. А. Штыров. 
 
 

38.  65.9(5Яп
о) 
Я70 
 

Япония / Я. А. Певзнер, Д. В. Петров ; Институт мировой экономики и 
международных отношений РАН. - Москва : Мысль, 1981. - 429 с. : ил. - 
(Современный монополистический капитализм) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

39.  66.2(5Яп
о) 
Я 70 
 

Япония : ежегодник : 1983 / Академия наук СССР, Институт востоковедения. - 
Москва : Наука, 1984. - 320 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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 Мифы и легенды Японии 
 
 
 

1.  82 
Д 94 
 

Дэвис, Хэдленд.  
Мифы и легенды Японии / Х. Дэвис ; пер. с англ. О. Д. Сидоровой. - Москва : 
Центрполиграф, 2007. - 380 с 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3). 
 
 

2.  82 
К 61 
 

Колтыпин, Александр Викторович.  
Боги и демоны Китая, Кореи и Японии : история мира и войн богов и коренных 
жителей / А. В. Колтыпин. - Москва : Вече, 2013. - 176 с. : ил. - (Коллекция тайн и 
загадок) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

3.  82 
Л 38 
 

Легенды и сказки древней Японии / сост., авт. предисл., пер. с яп. В. Н. 
Марковой. - Москва : Кристалл, 2000. - 511 с. - (Библиотека мировой 
литературы). - (Мифы, легенды, сказки) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

4.  82 
С 14 
 

Сад камней : Мудрость Китая и Японии / пер. с кит. И. Э. Циперович ; пер. с яп. 
А. М. Кабанова ; сост. И. В. Суслова. - Санкт-Петербург : Паритет, 2003. - 320 с. : 
ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

5.  92 
Я 11 
 

Я познаю мир. Мифология : скандинавские и германские страны, славянские 
страны, Индия, Китай, Япония : детская энциклопедия / [авторы-составители: О. 
А. Могила, С. В. Чумаков ; художники: В. В. Мосин, Ю. Е. Федорова, Л. Л. 
Сильянова ; редактор О. Ф. Борисова]. - Москва : Олимп : АСТ, 2000. - 496 с. : 
ил. - (Я познаю мир) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 
 

 Японская художественная литература 
 
 
 
 

1.  84(4/8) 
А 17 
 

Абэ, Кобо.  
Женщина в песках. Чужое лицо : романы. Призрак солдата : рассказ / К. Абэ ; 
пер. с яп. В. Гривнин. - Москва : Художественная литература, 1988. - 348 с. - 
(Библиотека японской литературы) 
 Экземпляры: всего:23 - Аб.(21), Отд.(2). 
 
 

2.  84(4/8) 
А 17 
 

Абэ, Кобо.  
Избранное / К. Абэ ; пер. с яп. В. С. Гривнин ; авт. вступ. ст. Н. Т. Федоренко. - 
Москва : Правда, 1988. - 559 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:10 - Аб.(7), Отд.(3). 
 
 

3.  84(4/8) 
А 17 
 

Абэ, Кобо.  Собрание сочинений : в 4 т. / К. Абэ. - Санкт-Петербург : Амфора. - 
2007. - ISBN 978-5-367-00310-9 
Т. 1 : Женщина в песках. Чужое лицо : [романы] / [пер. с яп., сост., авт. вступ. ст. 
В. Гривнин ; отв. ред. Т. Уварова]. - 2007. - 430 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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4.  84(4/8) 
А 17 
 

Абэ, Кобо. (1924-1993).  
Тайное свидание : [роман, драматические сцены] : перевод с японского / Кобо 
Абэ ; составление и предисловие. В. Гривнина ; [главный редактор Н. Т. 
Федоренко]. - Москва : Известия, 1985. - 224 с. - (Библиотека журнала 
"Иностранная литература")  50000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

5.  84(4/8) 
А 17 
 

Абэ, Кобо.  
четвертый ледниковый период : [роман] / К. Абэ; пер. с яп. А. Стругацкий. - 
Москва : Гудьял-Пресс, 2000. - 224 с. - (Собрание) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

6.  84(4/8) 
А 38 
 

Акасака, Мари.  
Вибратор : [роман] / М. Акасака ; пер. с англ. Н. Эристави ; отв. ред.: Е. Барзова, 
Г. Мурадян. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Хранитель, 2007. - 224 с. - 
(Альтернатива) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
7.  84(4/8) 

А 44 
 

Акутагава, Рюноскэ.  
Ад одиночества : рассказы ; эссе / Р. Акутагава ; пер. с яп. В. Гривнина, В. 
Марковой. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2006. - 416 с 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

8.  84(4/8) 
А44 
 

Акутагава, Рюноскэ.  
Ворота Расемон : новеллы / Р. Акутагава ; пер. Н. Фельдман. - Москва : ЭКСМО-
Пресс, 2001. - 512 с. - (Зарубежная классика. XX век) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
9.  84(4/8) 

А 44 
 

Акутагава, Рюноскэ.  
Новеллы : пер. с яп. / Р. Акутагава ; авт. вступ. ст. А. Стругацкий ; авт. коммент.: 
В. Гривнин, Н. Фельдман. - Москва : Художественная литература, 1989. - 573 с. - 
(Библиотека японской литературы) 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1). 
 
 

10.  84(4/8) 
А44 
 

Акутагава, Рюноскэ.  
Новеллы : Эссе : Миниатюры / пер. с яп. - Москва : Художественная литература, 
1985. - 605 с 
 Экземпляры: всего:4 - Аб.(2), Ч/з(1), Отд.(1). 
 
 

11.  84(4/8) 
А 44 
 

Акутагава, Рюноскэ.  
Паутинка : новеллы: пер. с яп. / Р. Акутагава ; сост. В. С. Санович. - Москва : 
Правда, 1987. - 480 с 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

12.  84(4/8) 
А 44 
 

Акутагава, Рюноскэ.  
Слова пигмея : рассказы, воспоминания, эссе, письма ; [пер. с яп.] / Р. Акутагава 
; сост., авт. предисл., авт. коммент. В. С. Гривнин. - Москва : Прогресс, 1992. - 
592 с. : фото. - (Зарубежная художественная публицистика и документальная 
проза). - (Из книг) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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13.  84(4/8) 
А 99 
 

Аяко, Соно.  
Синева небес : [роман] / С. Аяко ; пер. с яп. Т. И. Бреславец. - Санкт-Петербург : 
Гиперион, 2006. - 448 с. - (Terra Nipponica ; XIV) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

14.  84(4/8) 
Б 14 
 

Багряные пионы : шедевры поэзии танка "серебряного" века (конец XIX - 
начало XX вв.) / перевод с японского Александра Долина ; [ответственный 
редактор С. В. Смоляков]. - Санкт-Петербург : Гиперион, 2000. - 384 с. : ил. - 
(Японская классическая библиотека)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

15.  84(4/8) 
В 81 
 

Времена года : из современной японской поэзии классических жанров : 
[сборник], [пер. с яп.]. - Москва : Радуга, 1984. - 376 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Ч/з(1), Аб.(1). 
 
 

16.  84(4/8) 
Г 61 
 

Голоса вещей : послевоенная японская поэзия : пер. с яп. - Москва : Радуга, 
1988. - 2545 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

17.  84(4/8) 
Г 64 
 

Гомикава, Дзюмпей.  
Условия человеческого существования : роман : пер. с яп. / Д. Гомикава ; авт. 
предисл. М. В. Демченко. - Москва : Художественная литература, 1985. - 710 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

18.  84(4/8) 
Е 45 
 

Екомидзо, Сэйси. (1902-1981).  
Бал-маскарад : [роман] / Сэйси Екомидзо ; [перевод с японского Ф. Тумаховича ; 
художественное оформление и макет серии А. Бондаренко ; главный редактор 
В. Горностаева]. - Москва : Иностранка, 2006. - 445 с.; 18 см. - (Лекарство от 
скуки). - Пер.изд.: Kamen butokai / Yokomizo, Seishi  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

19.  84(4/8) 
Е 81 
 

есано Акино  
На ложе любви : из японской поэзии Серебрянного века / Акино есано ; пер. с 
яп., авт. коммент. Е. Дьяконовой, отв. ред. Е. Марков, худож. А. Новикова, худож. 
Е. Ененко. - Москва : ЭКСМО, 2006. - 320 с. : ил. - (Поэтическая библиотека) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

20.  84(4/8) 
Ё83 
 

есикава, Эйдзи.  
Мусаси : [роман] / Э. есикава ; пер. с англ. Н. Баулиной. - Москва : АСТ : АСТ 
МОСКВА : Хранитель, 2008. - 1070, с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

21.  84(4/8) 
Е 83 
 

есимото, Банана.  
Кухня : маленький роман / Б. есимото. Тень при лунном свете : рассказ. 
Ящерица : рассказы / Б. есимото ; пер. с яп.: А. Кабанов, E. Baibikov. - Санкт-
Петербург : Амфора, 2004. - 365 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 

   
   

22.  84(4/8) 
И 68 
 

Иноуэ, Ясуси.  
Лоулань : [повести и рассказы] / Я. Иноуэ ; пер. с яп. Е. Кручины. - Санкт-
Петербург : Гиперион, 2007. - 256 с. - (Terra Nipponica. XIX) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
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23.  84(4/8) 

И 68 
 

Иноуэ, Ясуси.  
Пещеры тысячи будд : роман / Я. Иноуэ ; пер. Е. А. Моисеевой. - Москва : 
Центрполиграф, 2007. - 284 с 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

24.  84(4/8) 
И91 
 

Исэ моногатари : [японская лирическая повесть] / Академия наук СССР ; отв. 
ред. И. С. Брагинский, отв. ред. Н. Балашов, подгот. изд. В. С. Санович, пер., 
авт. примеч. Н. И. Конрад. - Москва : Наука, 1979. - 288 с. - (Литературные 
памятники) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

25.  84(4/8) 
И 95 
 

Ихара, Сайкаку.  
Новеллы : пер. с яп. / С. Ихара. - Москва : Художественная литература, 1984. - 
432 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
26.  84(4/8) 

К12 
 

Кавабата, Ясунари.  
Избранные произведения / Я. Кавабата ; авт. послесл. Т. Григорьева. - Москва : 
Панорама, 1993. - 445 с. - (Лауреаты Нобелевской Премии) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

27.  84(4/8) 
К 12 
 

Кавабата, Ясунари. (1899-1972).  
Стон горы : [роман, повесть] / Кавабата Ясунари ; [перевод с японского В. 
Гривнина, В. Марковой ; редактор Татьяна Шушлебина]. - Санкт-Петербург : 
Азбука, 2000. - 352 с.; 18 см. - (Азбука-классика)  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 

   
28.  84(4/8) 

К 30 
 

Кафу, Нагаи.  
Соперницы : роман / Н. Кафу ; пер. и авт. предисл. И. Мельникова. - Санкт-
Петербург : Азбука-классика, 2006. - 256 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

29.  84(4/8) 
К 38 
 

Кикути, Кан.  
Портрет дамы с жемчугами : [роман] / К. Кикути ; пер. с яп. М. Огуси ; авт. вступ. 
ст. Б. Лаврентьев. - Москва : Художественная литература, 1977. - 280 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 

   
30.  84(4/8) 

К 43 
 

Кирино, Нацуо.  
Аут / Н. Кирино ; пер. с яп. С. Н. Самуйлов. - Санкт-Петербург : Домино, 2007. - 
704 с. - (Мона Лиза) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

31.  84(4/8) 
К 43 
 

Кирино, Нацуо.  
Аут/Out : [роман] / Н. Кирино ; пер. с яп. С. Самуйлова. - Москва : ЭКСМО ; 
Санкт-Петербург : Домино, 2008. - 704 с. - (Мона Лиза) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

32.  84(4/8) 
К 45 
 

Китаката, Кензо.  
Зимний сон : [роман] / К. Китаката ; [пер. с англ. М. Казанской ; отв. ред.: Е. 
Барзова, Мурадян Г.]. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Хранитель, 2007. - 284 с. - 
(Альтернатива) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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33.  84(4/8) 
К 45 
 

Китаката, Кензо. (1947- ).  
Клетка / Кензо Китаката ; [перевод с английского И. Мизининой ; ведущий 
редактор С. Н. Абовская]. - Москва : Олма Медиа Групп, 2009. - 384 с. - 
Пер.изд.: The Cage / Kitakata, Kenzo  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

34.  84(4/8) 
К47 
 

Классическая драма Востока : Индия; Китай; Япония. - Москва : 
Художественная литература, 1976. - 679 с. : ил. - (Библиотека Всемирной 
литературы ; 1. Литература Древнего Востока. Античного мира. Средних веков. 
Возрождения. XVII и XVIII веков.) 
 Экземпляры: всего:4 - Ч/з(1), Аб.(3). 
 
 

35.  84(4/8) 
К 47 
 

Классическая поэзия Индии, Китая, Кореи, Вьетнама, Японии / [редакторы: В. 
Санович, М. Ваксмахер]. - Москва : Художественная литература, 1977. - 928 с. : 
ил. - (Библиотека Всемирной литературы. Серия первая. Литература Древнего 
Востока, Античного мира, Средних веков, Возрождения, XVII и XVIII веков ; Т. 16)  
303000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - Ч/з(1), Аб.(2), Отд.(1). 
 

   
36.  84(4/8) 

К 93 
 

Куримото К.  
Сага о Гуине. Кн. 2 : Воин в пустыне / К. Куримото ; пер. с англ. К. Крутских. - 
Москва : АСТ : Астрель, 2005. - 221 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

37.  84(4/8) 
К 93 
 

Куримото К.  
Сага о Гуине. Кн. 1 : Маска леопарда / К. Куримото ; пер. с англ. К. Крутских. - 
Москва : АСТ : Астрель, 2005. - 205 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

38.  84(4/8) 
К 98 
 

Кэндзи, Миядзава.  
Звезда козодоя : [рассказы] / М. Кэндзи ; пер. с яп. Е. Рябовой. - Санкт-
Петербург : Гиперион, 2009. - 376 с. - (Terra Nipponica. ХХII) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

39.  84(4/8) 
Л 84 
 

Луна в тумане : японская классическая проза : пер. с яп. / сост. Т. И. Редько-
Добровольская ; предисл. И. Л. Львовой ; илл. И. А. Гусевой. - Москва : Правда, 
1988. - 480 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

40.  84(4/8) 
М 36 
 

Мацумото, Сэйте.  
В тени. Стена глаз : повести : пер. с яп. / С. Мацумото ; сост., авт. послесл., авт. 
примеч. Г. Г. Свиридов. - Ленинград : Лениздат, 1990. - 448 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

41.  84(4/8) 
М 36 
 

Мацумото, Сэйте.  
Поблекший мундир / С. Мацумото ; пер. с яп. Б. В. Раскин ; авт. предисл. В. Я. 
Цветов. - Москва : Прогресс, 1987. - 268 с. : ил. - (Политический роман) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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42.  84(4/8) 
М 65 
 

Мисима, Юкио. (1925-1970).  
Весенний снег : [роман] / Юкио Мисима ; [ответственный редактор М. Абушик ; 
перевод с японского А. Струговой]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : 
Домино, 2010. - 464 с. - (Юкио Мисима). - Пер.изд.: Haru no  yuki / Mishima, 
Yukio, 1969  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

43.  84(4/8) 
М 65 
 

Мисима, Юкио. (1925-1970).  
Жажда любви : [роман] / Юкио Мисима ; [перевод с японского А. Вялых ; 
ответственный редактор М. Абушик]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : 
Домино, 2011. - 272 с. - Пер.изд.: Ai no kawaki / Mishima, Yukio, 1950  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
44.  84(4/8) 

М 65 
 

Мисима, Юкио.  
Запретные удовольствия : роман / Ю. Мисима ; пер. с яп. О. Д. Сидоровой. - 
Москва : Центрполиграф, 2007. - 463 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 

   
   

45.  84(4/8) 
М 65 
 

Мисима, Юкио. (1925-1970).  
Золотой храм : [роман] / Юкио Мисима ; [перевод с японского Г. Чхартишвили ; 
ответственный редактор А. Етоев]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : 
Домино, 2009. - 384 с. - (Юкио Мисима). - Пер.изд.: Kinkakuji / Mishima, Yukio, 
1956  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
46.  84(4/8) 

М 65 
 

Мисима, Юкио. (1925-1970).  
Исповедь маски : [роман] / Юкио Мисима ; [перевод с японского Г. Чхартишвили 
; художник С. Шикин ; ответственный редактор А. Етоев]. - Москва : ЭКСМО ; 
Санкт-Петербург : Домино, 2009. - 256 с. - Пер.изд.: Kamen no kokuhaku / 
Mishima, Yukio, 1949  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

47.  84(4/8) 
М 65 
 

Мисима, Юкио.  
Моряк, которого разлюбило море : [роман] / Ю. Мисима ; пер. с яп. Ю. 
Чинаревой ; отв. ред. А. Гузман. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : Домино, 
2011. - 224 с. - (Интеллектуальный бестселлер) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

48.  84(4/8) 
М 65 
 

Мисима, Юкио. (1925-1970).  
Несущие кони : [роман] / Юкио Мисима ; [перевод с японского Е. Струговой ; 
ответственный редактор М. Абушик]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : 
Домино, 2010. - 528 с. - (Юкио Мисима). - Пер.изд.: Homba / Mishima, Yukio, 1969  
3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

49.  84(4/8) 
М 65 
 

Мисима, Юкио. (1925-1970).  
Падение ангела : [роман] / Юкио Мисима ; [перевод c японского Е. Струговой ; 
ответственный редактор В. Иванов]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : 
Домино, 2011. - 400 с. - (Юкио Мисима). - Пер.изд.: Tennin gosui / Mishima, Yukio, 
1971  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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50.  84(4/8) 
М 65 
 

Мисима, Юкио. (1925-1970).  
Храм на рассвете : [роман] / Юкио Мисима ; [перевод с японского Е. Струговой ; 
ответственный редактор М. Абушик]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : 
Домино, 2010. - 432 с. - (Юкио Мисима). - Пер.изд.: Akatsuki no tera / Mishima, 
Yukio, 1970  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
51.  84(4/8) 

М 65 
 

Мисима, Юкио. (1925-1970).  
Шум прибоя : [роман] / Юкио Мисима ; [перевод с японского А. Вялых ; 
ответственный редактор В. Иванов]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : 
Домино, 2011. - 208 с. - (Юкио Мисима). - Пер.изд.: Shiosai / Mishima, Yukio, 1954 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

52.  84(4/8) 
М 71 
 

Миямото, Юрико.  
Избранное : пер. с яп. / Ю. Миямото ; авт. предисл., авт. коммент. К. Рехо. - 
Москва : Художественная литература, 1984. - 504 с 
 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1). 
 
 

53.  84(4/8) 
М 79 
 

Мори Огай  
Дикий гусь ; Танцовщица : повести, рассказы / Огай Мори. Нарушенный завет : 
роман / С. Тосон. - Москва : Художественная литература, 1990. - 524 с. : ил. - 
(Библиотека японской литературы) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

54.  84(4/8) 
М 79 
 

Моримура, Сэйити.  
Контейнеры смерти : роман / С. Моримура ; пер. с яп. Л. Левина ; авт. предисл. 
В. Цветов. - Москва : Прогресс, 1984. - 328 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

55.  84(4/8) 
М 79 
 

Моримура, Сэйти.  
Испытание зверя : роман : пер. с яп. / С. Моримура. - Москва : Радуга, 1989. - 
304 с 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3). 
 
 

56.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Рю.  
69 : роман / Р. Мураками ; [пер. с яп. А. Кабанова ; отв. ред. М. Стукалина]. - 
Санкт-Петербург : Амфора, 2002. - 207 с. - (Новый век) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

57.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Рю.  
Все оттенки голубого : роман / Р. Мураками ; [пер. с яп. А. Кабанова ; отв. ред. 
М. Стукалина]. - Санкт-Петербург : Амфора, 2002. - 175 с. - (Новый век) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

58.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Рю.  
Дети из камеры хранения : [роман] / Р. Мураками ; пер. с яп.: А. Кабанова, Е. 
Рябовой. - Санкт-Петербург : Амфора, 2009. - 556 с. - (Читать модно) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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59.  84(4/8) 
М91 
 

Мураками, Рю.  
Дети из камеры хранения : роман / Р. Мураками ; пер. А. Кабанов, Е. Рябова. - 
Санкт-Петербург : Амфора, 2004. - 556 с 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

60.  84(4/8) 
М91 
 

Мураками, Рю.  
Линии : [роман] / Р. Мураками ; пер. И. М. Светлов. - Санкт-Петербург : Амфора, 
2006. - 254 с. - (Extra) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

61.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Рю. (1952- ).  
Меланхолия : [роман] / Рю Мураками ; [перевел И. М. Светлов ; ответственный 
редактор Е. Румянцева]. - Санкт-Петербург : Амфора : Red Fish, 2005. - 255 с. - 
(Extra). - Пер.изд.: Melancholia / Murakami, Ryu  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
62.  84(4/8) 

М 91 
 

Мураками, Рю.  
Мисо-суп. Киоко : [романы] / Р. Мураками ; пер. с яп.: Л. Мирзагитовой, E. 
Baibikov. - Санкт-Петербург : Амфора, 2009. - 479 с. - (Читать модно) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

63.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Рю.  
Монологи о наслаждении, апатии и смерти : [романы] / Р. Мураками ; пер. с яп.: 
Н. А. Калягиной, И. М. Светлова. - Санкт-Петербург : Амфора, 2007. - 566 с. - 
(Амфора) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

64.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Рю.  
Отель "Раффлз" : [роман] / Р. Мураками ; пер. с яп. И. М. Светлова. - Санкт-
Петербург : Амфора, 2008. - 221 с. - (Читать модно) 
 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1). 
 
 

65.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Рю.  
Пирсинг : [роман] / Р. Мураками ; [пер. с яп. В. Шубинского]. - Санкт-Петербург : 
Амфора, 2007. - 188 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

66.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Рю. (1952- ).  
Танатос : [роман] / Рю Мураками ; [перевел И. М. Светлов ; ответственный 
редактор Е. Румянцева]. - Санкт-Петербург : Амфора, 2005. - 255 с. - (Extra). - 
Пер.изд.: Thanatos / Murakami, Ryu, 2001  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

67.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Рю.  
Токийский декаданс : [новеллы, роман] / Р. Мураками ; пер. с яп.: О. В. 
Богомолов, А. В. Максимова. - Санкт-Петербург : Амфора, 2010. - 382 с. - 
(Читать модно) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

68.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Х.  
Слушай песню ветра : [роман] / Х. Мураками ; пер. с яп. В. Смоленского ; ред. М. 
Немцов. - Москва : Эксмо, 2007. - 160 с. - (Мир Харуки Мураками) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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69.  84(4/8) 

М 91 
 

Мураками, Харуки (1949- ).  1Q84 (тысяча невестьсот восемьдесят четыре) : 
[роман : в 2 кн.] / Харуки Мураками. - Москва : ЭКСМО; Санкт-Петербург : 
Домино. - 2011. - (Мураками-мания) 
Кн. 1 : Апрель - июнь / [перевод с японского Д. Коваленина ; ответственный 
редактор А. Гузман]. - 2011. - 496 с. - Пер.изд.: Q84 / Murakami, Haruki  7000 
экз. 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3). 
 
 

70.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
1Q84 (тысяча невестьсот восемьдесят четыре). Кн. 3 : Октябрь - декабрь / Х. 
Мураками ; пер. с яп. Д. Коваленина ; ред. М. Немцов ; отв. ред. М. Яновская. - 
Москва : ЭКСМО, 2012. - 512 с. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

71.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
1Q84 (тысяча невестьсот восемьдесят четыре) : роман в 2 кн. Кн. 2 : Июль - 
сентябрь / Х. Мураками ; пер. с яп. Д. Коваленина. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-
Петербург : Домино, 2011. - 432 с. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

72.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
TV-люди : [рассказы] / Х. Мураками ; отв. ред. А. Гузман ; пер. с яп. Е. Рябовой. - 
Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : Домино, 2011. - 160 с. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

73.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Все божьи дети могут танцевать : рассказы / Х. Мураками ; пер. с англ. А. 
Замилова. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 160 с. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

74.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки. (1949- ).  
Все божьи дети могут танцевать : роман / Харуки Мураками ; [перевод с 
японского Андрея  Замилова ; оформление и макет художника Андрея 
Бондаренко ; ответственный редактор Н. Косьянова]. - Москва : ЭКСМО, 2004. - 
160 с. - Пер.изд.: Kami no kodomo-tachi wa mina odoru / Murakami, Haruki, 2000  
85000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

75.  84(4/8) 
М91 
 

Мураками, Харуки.  
Дэнс, дэнс, дэнс... : роман. Ч. 2 / Х. Мураками ; пер. с яп. Д. В. Коваленина. - 
Санкт-Петербург : Амфора, 2002. - 359 с. - (Новый век) 
 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1). 
 

   
76.  84(4/8) 

М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Земля обетованная / Х. Мураками ; пер. с яп. А. Замилова, Ф. Тумаховича, С. 
Логачева. - Москва : ЭКСМО, 2007. - 608 с. - (Великие романы ХХ векаБольшая 
книга). - (Большая книга) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

77.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Игрунка в ночи : [роман] / Х. Мураками ; пер. с яп. Е. Рябовой. - Санкт-Петербург 
: Домино ; Москва : ЭКСМО, 2011. - 192 с. : ил. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1). 
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78.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Исчезновение слона : [рассказы] / Х. Мураками ; пер. с яп. Е. Рябовой ; отв. ред. 
А. Гузман. - Москва : ЭКСМО, 2009. - 176 с. - (Мураками-мания). - Пер.изд.: Pan-
Ya Saishugeki / Murakami H. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 

   
79.  84(4/8) 

М91 
 

Мураками, Харуки.  
К югу от границы, на запад от солнца : роман / Х. Мураками ; пер. И. Логачев. - 
Москва : ЭКСМО, 2004. - 206 с 
 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1). 
 
 

80.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Кафка на пляже : роман / Х. Мураками ; пер. с яп.: И. Логачева, С. Логачева. - 
Москва : ЭКСМО, 2005. - 640 с 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 

   
81.  84(4/8) 

М 91 
 

Мураками, Харуки. (1949- ).  
Кафка на пляже : [роман] / Харуки Мураками ; [перевод с английского Ивана и 
Сергея Логачевых ; ответственный редактор М. Яновская]. - Москва : ЭКСМО, 
2015. - 736 с. - (Мураками-мания). - Пер.изд.: Umibe-no Kafuka / Murakami, 
Haruki, 2002  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

82.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки. (1949- ).  
Край обетованный / Х. Мураками ; [перевод с японского С. Логачева, А. 
Замилова]. - Москва : ЭКСМО, 2006. - 255 с. - Пер.изд.: Yakusoku-sareta basho-
de (Andaguraundo 2) / Murakami, Haruki, 1998 
 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1). 
 
 

83.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Медленной шлюпкой в Китай / Х. Мураками ; пер. с яп. А. Замилова. - Москва : 
ЭКСМО, 2012. - 192 с. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 

   
84.  84(4/8) 

М91 
 

Мураками, Харуки.  
Медленной шлюпкой в Китай / Х. Мураками ; пер. с яп. А. Замилов. - Москва : 
Эксмо, 2006. - 192 с 
 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1). 
 
 

85.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Мой любимый sputnik : [роман] / Х. Мураками ; пер. с яп. Н. Куниковой ; отв. ред. 
М. Яновская. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 320 с. - (Pocket book) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

86.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Мой любимый sputnik : роман / Х. Мураками ; пер. с яп. Н. Куникова ; отв. ред. Н. 
Косьянова ; худож. А. Бондаренко. - Москва : ЭКСМО, 2004. - 272 с 
 Экземпляры: всего:3 - Отд.(1), Аб.(2). 
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87.  84(4/8) 

М 91 
 

Мураками, Харуки. (1949- ).  
Ничья на карусели : [рассказы] / Харуки Мураками ; [перевод с японского Юлии 
Чинаревой ; оформление серии Н. Никоновой ; ответственный редактор А. 
Гузман]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : Домино, 2009. - 160 с. : ил. - 
(Мураками-мания). - Пер.изд.: Kaiten mokuba no deddo hiito / Murakami. Haruki, 
1985-   25100 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

88.  84(4/8) 
М91 
 

Мураками, Харуки.  
Норвежский лес : роман / Х. Мураками ; пер. А. Замилов. - Москва : ЭКСМО, 
2003. - 368 с 
 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1). 
 
 

89.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Норвежский лес : [роман] / Х. Мураками ; пер. с яп. А. Замилова. - Москва : 
ЭКСМО, 2010. - 368 с. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
90.  84(4/8) 

М 91 
 

Мураками, Харуки.  
О чем я говорю, когда говорю о беге / Х. Мураками ; отв. ред. А. Гузман, пер. с 
яп. А. Кунин, авт. предисл., послесл. Х. Мураками. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-
Петербург : Домино, 2012. - 188, [4] с. - (Pocket book) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

91.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
О чем я говорю, когда говорю о беге / Х. Мураками ; пер. с яп. А. Кунина. - 
Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : Домино, 2011. - 208 с. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

92.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки. (1949- ).  
Охота на овец : роман / Харуки Мураками ; [перевод с японского Д. В. 
Коваленина ; ответственный редактор М. Стукалина]. - Санкт-Петербург : 
Амфора, 2003. - 381 с. - (Читать модно). - Пер.изд.: Hitsuji o meguru boken / 
Murakami, Haruki  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 

   
93.  84(4/8) 

М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Охота на овец : роман / Х. Мураками ; пер. с яп. Д. В. Коваленина. - Санкт-
Петербург : Амфора, 2002. - 479 с. - (Новый век) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

94.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Пинбол-1973 : [роман] / Х. Мураками ; пер. с яп. В. Смоленский ; ред. М. Немцов. 
- Москва : ЭКСМО, 2007. - 192 с. - (Мир Харуки Мураками) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

95.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Подземка / Х. Мураками ; пер. с яп.: А. Замилова, Ф. Тумаховича ; отв. ред. М. 
Яновская. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 608 с. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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96.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки. (1949- ).  
Подземка. Сокрушительное насилие : [роман] / Харуки Мураками ; [перевод с 
японского А. Замилова, Ф. Тумаховича ; редактор М. Немцов]. - Москва : 
ЭКСМО, 2007. - 256 с. - (Мир Харуки Мураками). - Загл., сост. каталогизатором : 
Сокрушительное насилие. - Пер.изд.: Andaguraundo / Murakami, Haruki, 1997  
10000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1). 
 

   
97.  84(4/8) 

М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Послемрак : роман / Х. Мураками ; пер. с яп. Д. Коваленина. - Москва : ЭКСМО, 
2011. - 238 с. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 

   
   

98.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки. (1949- ).  
Призраки Лексингтона : [рассказы] / Харуки Мураками ; [перевод с японского А. 
Замилова ; редактор М. Немцов]. - Москва : ЭКСМО, 2006. - 160 с. - Пер.изд.: 
Rekishinton-no yurei / Murakami, Haruki  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
99.  84(4/8) 

М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Призраки Лексингтона : рассказы / Х. Мураками. - Москва : ЭКСМО, 2004. - 144 с 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

100.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки. (1949- ).  
Радио Мураками : [эссе] / Харуки Мураками ; [перевод с японского А. Кунина ; 
ответственный редактор А. Гузман]. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : 
Домино, 2010. - 224 с. : ил. - (Мураками-мания). - Пер.изд.: Murakami radio / 
Murakami, Haruki, 2001  25100 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

101.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Светлячок и другие рассказы / Х. Мураками ; пер. с яп. А. Замилова. - Москва : 
ЭКСМО, 2010. - 144 с. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

102.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Сжечь сарай : [роман] / Х. Мураками ; пер. с англ. А. Замилов. - Москва : 
ЭКСМО, 2007. - 144 с 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1). 
 
 

103.  84(4/8) 
М91 
 

Мураками, Харуки. (1949- ).  
Слушай песню ветра ; Пинбол 1973 : [романы] / Харуки Мураками ; [перевод с 
японского  В. Смоленского ; оформление книги художников: В. Щербакова, А. 
Бондаренко. - Москва : ЭКСМО, 2002. - 304 с  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1). 

   
   

104.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Страна Чудес без тормозов и Конец Света : роман / Х. Мураками ; пер. с яп. Д. 
Коваленина ; отв. ред. А. Таривердиева. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 544 с. - 
(Pocket book) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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105.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Токийские легенды : рассказы / Х. Мураками ; пер. с яп. А. Замилова. - Москва : 
ЭКСМО ; Санкт-Петербург : Домино, 2011. - 176 с. - (Мураками-мания) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

106.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки. (1949- ).  
Хороший день для кенгуру / Харуки Мураками ; [перевод с японского С. Логачева 
; оформление художника В. Меламеда ; редактор М. Немцов]. - Москва : 
ЭКСМО, 2006. - 192 с. - Пер.изд.: Kangaru-no biyori / Murakami, Haruki, 1986  
55100 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1). 
 
 

107.  84(4/8) 
М 91 
 

Мураками, Харуки.  
Хроники Заводной Птицы : [роман] / Х. Мураками ; пер. с яп.: И. Логачева, С. 
Логачева. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 815 с. - (Мураками-мания). - Пер.изд.: 
Nejimaki-dori kuronikuru 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 

   
108.  84(4/8) 

М91 
 

Мураками, Харуки.  
Хроники Заводной Птицы : [роман] / Х. Мураками ; пер. с яп. С. Логачев. - Москва 
: Эксмо, 2006. - 816 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

109.  84(4/8) 
Н 21 
 

Накамура, Кихару.  
Исповедь гейши / К. Накамура ; пер. с нем. А. Гарькавого. - Москва : ЭКСМО, 
2007. - 480 с. : ил. - (Женщина-Богиня) 
 Экземпляры: всего:4 - Аб.(2), Отд.(2). 
 
 

110.  84(4/8) 
Н 60 
 

Нидзе (1258-?).  
Непрошеная повесть / Нидзе ; [перевод с японского, предисловие и 
комментарии И. Львовой ; художественный редактор А. Г. Лютиков]. - Санкт-
Петербург : Кристалл, 2000. - 448 с. - (Библиотека мировой литературы. 
Восточная серия)  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

111.  84(4/8) 
Н 86 
 

Ночная песня погонщика есаку из Тамба : японская классическая драма XIV-
XV и XVIII вв. : пер. со старояп. / ред. В. Н. Горегляд, авт. вступ. ст., авт. 
коммент. В. Маркова. - Москва : Художественная литература, 1989. - 493 с. : ил. - 
(Библиотека японской литературы) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

112.  84(4/8) 
О-59 
 

Оока, Сехэй.  
Госпожа Мусасино : роман / С. Оока ; пер. с яп. А. Сулейменовой. - Санкт-
Петербург : Азбука-классика, 2006. - 256 с 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

113.  84(4/8) 
О-72 
 

Осараги, Дзиро.  
Ронины из Ако или Повесть о сорока семи верных вассалах : [роман в 2 томах. 
Т.1.] / Д. Осараги ; пер. с яп., автор предисл. А. Долин. - Санкт-Петербург : 
Гиперион, 2006. - 544 с. - (Terra Nipponica ; ХYII) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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114.  84(4/8) 

О-72 
 

Осараги, Дзиро.  
Ронины из Ако или Повесть о сорока семи верных вассалах : [роман в 2 томах. 
Т.2.] / Д. Осараги ; пер. с яп., автор предисл. А. Долин. - Санкт-Петербург : 
Гиперион, 2006. - 528 с. - (Terra Nipponica ; ХYIII) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

115.  84(4/8) 
О-97 
 

Оэ, Кэндзабуро.  
Игры современников / К. Оэ ; пер. с яп. В. Гривнина. - Санкт-Петербург : 
Амфора, 1999. - 461 с. - (Millennium) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
116.  66.2(5Яп

о) 
О-97 
 

Оэ, Кэндзабуро.  
Обращаюсь к современникам : художественная публицистика / К. Оэ ; сост., авт. 
коммент. В. С. Гривнин, авт. предисл. А. И. Сенаторов. - Москва : Прогресс, 
1987. - 288 с. - (Зарубежная художественная публицистика и документальная 
проза) 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

117.  84(4/8) 
О-97 
 

Оэ, Кэндзабуро.  
Футбол 1860 года : роман и рассказы / К. Оэ ; пер. В. Гривнин. - Москва : Наука, 
Главная редакция восточной литературы, 1983. - 432 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

118.  84(4/8) 
П 42 
 

Повесть о доме Тайра / пер. со старояп., авт. предисл., авт. коммент. И. 
Львова. - Москва : Художественная литература, 1982. - 703 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1). 
 
 

119.  84(4/8) 
Р21 
 

Рампо, Эдогава.  
Демоны луны : роман / Э. Рампо ; авт. предисл., пер. Г. Дуткина. - Санкт-
Петербург : Кристалл, 2000. - 863 с. : ил. - (Библиотека мировой литературы. 
Малая серия) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

120.  84(4/8) 
С 14 
 

Сад плененных сердец : классическая любовная проза Востока: [пер. с араб., 
перс., санскрита, урду, малайс., кит., яп.: сборник] / сост., авт. примеч. В. И. 
Брагинский, худож. Р. В. Халилов, ред. Е. А. Дмитриева. - Москва : Правда, 1989. 
- 608 с. : ил., цв.ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
121.  84(4/8) 

С 56 
 

Современная японская новелла 1945-1978 : пер. с яп. - Москва : 
Художественная литература, 1980. - 703 с 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

122.  84(4/8) 
С 56 
 

Современная японская повесть : пер. с яп. / сост., авт. предисл. К. Рехо. - 
Москва : Прогресс, 1980. - 670 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

123.  84(4/8) 
С 59 
 

Сокровенное желание : рассказы современных демократических писателей 
Японии (1955-1980) / сост., авт. предисл. О. Морошкина. - Москва : Радуга, 1983. 
- 520 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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124.  84(4/8) 

С 81 
 

Сто стихотворений ста поэтов : старинный изборник японской поэзии VIII-XIII 
вв. - Москва : Книга, 1990. - 100 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

125.  84(4/8) 
Т33 
 

Странный ветер : Современная японская проза / сост., авт. предисл. Д. 
Такахаси. - Москва : Иностранка, 2003. - 476 с. - (Антология современной 
японской литературы) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

126.  84(4/8) 
С 89 
 

Судзуки, Кодзи.  
Звонок-2 : [роман] / К. Судзуки ; пер. с яп. E. Baibikov ; отв. ред. Н. Беляева. - 
Санкт-Петербург : Амфора, 2012. - 768 с. - (Перевертыш. 2 в 1 : два популярных 
романа в одном томе. Мистический триллер). - (Я люблю читать) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

127.  84(4/8) 
С 97 
 

Сэй-Сенагон  
Записки у изголовья / Сэй-Сенагон. Записки из кельи / К. Темэй. Записки от скуки 
: классическая японская проза XI - XIV веков: пер. со старояп. / Кэнко-хоси ; 
вступ. ст. Т. Григорьевой ; коммент. В. Марковой [и др.] ; илл. В. И. Харламова. - 
Москва : Художественная литература, 1988. - 479 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1). 
 

   
128.  84(4/8) 

Т 18 
 

Танидзаки, Дзюнъитиро.  Избранные произведения : в 2 т. : пер. с яп. / Д. 
Танидзаки. - Москва : Художественная литература. - 1986 
Т. 1 : Рассказы. Любовь глупца : роман. Похвала тени : эссе. - 1986. - 541 с 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

129.  84(4/8) 
Т 18 
 

Танидзаки, Дзюнъитиро.  Избранные произведения : в 2 т. : пер. с яп. / Д. 
Танидзаки. - Москва : Художественная литература. - 1986 
Т. 2 : Мелкий снег : роман. - 1986. - 639 с 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 
 

130.  84(4/8) 
Т18 
 

Танидзаки, Дзюнъитиро.  
Похвала тени : рассказы, эссе / Д. Танидзаки ; пер. А. Долин. - Санкт-Петербург : 
Азбука-классика, 2006. - 384 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

131.  84(4/8) 
Т33 
 

Теория катастроф : Современная японская проза / сост., авт. предисл. М. 
Нумано. - Москва : Иностранка, 2003. - 528 с. - (Антология современной 
японской литературы) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

132.  84(4/8) 
Т 40 
 

Тикамацу, Мондзаэмон.  
Драматические поэмы / М. Тикамацу ; пер. с яп., авт. предисл., авт. коммент. В. 
Маркова. - Москва : Художественная литература, 1968. - 407 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Ч/з(1), Аб.(1). 

   
   

133.  84(4/8) 
Х49 
 

Хиросима : романы, рассказы, стихи / сост. К. Рехо. - Москва : Художественная 
литература, 1985. - 574 с 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
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134.  84(4/8) 
Э 64 
 

Эндо, Сюсаку.  
Молчание. Самурай : романы : пер. с яп. / С. Эндо ; авт. послесл. Л. 
Громковская. - Москва : Радуга, 1989. - 447 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

135.  84(4/8) 
Э 67 
 

Энти Фумико. Фумико  
Цитадель : [роман] / Фумико Энти ; перевод с японского Галины Дуткиной ; 
[ответственный редактор С. В. Смоляков]. - Санкт-Петербург : Гиперион, 2008. - 
256 с. - (Terra Nipponica. ХХ) 
 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1). 
 

   
136.  84(4/8) 

Я 54 
 

Ямада, Таити.  
Лето с чужими : [мистический триллер] / Т. Ямада ; пер. с англ. А. Замилова. - 
Москва : Эксмо, 2006. - 160 с 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 

137.  84(4/8) 
Я 54 
 

Ямада, Эйми.  
Час кошки : [роман] / Э. Ямада ; пер. с яп.: Г. Дуткиной, А. Кабанова. - Санкт-
Петербург : Гиперион, 2008. - 224 с. - (Terra Nipponica. ХХI) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

138.  84(4/8) 
Я 54 
 

Ямамото, Сюгоро.  
Красная Борода : сборник / С. Ямамото ; пер. с яп. Б. Раскин ; авт. послесл. Т. 
Григорьева. - Москва : Радуга, 1990. - 526 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3). 
 
 

139.  84(4/8) 
Я70 
 

Японская классическая поэзия / пер. В. Маркова. - Смоленск : Русич, 2004. - 
528 с. - (Библиотека поэзии) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

140.  84(4/8) 
Я70 
 

Японская классическая поэзия. Пятистишия. трехстишия / пер. В. Маркова. - 
Москва : АСТ, 2003. - 519 с. : ил. - (Мировая классика) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

141.  84(4/8) 
Я 70 
 

Японская любовная лирика : сборник / пер. с старояп., сост., авт. коммент. А. 
Глускина. - Москва : Художественная литература, 1988. - 254 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Ч/з(1). 
 
 

142.  84(4/8) 
Я 70 
 

Японские легенды о чудесах IX-XI вв. / пер. с яп. А. Н. Мещеряков. - Москва : 
Наука, Главная редакция восточной литературы, 1984. - 183 с 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

143.  84(4/8) 
Я 70 
 

Японские пятистишия / пер. с яп., авт. вступ. ст., авт. примеч. А. Глускина. - 
Москва : Художественная литература, 1971. - 271 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
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144.  84(4/8) 

Я70 
 

Японский детектив. В чаще / А. Рюноскэ. Чудовище во мраке / Э. Рампо. 
Сожженная карта / К. Абэ. Земля-пустыня : Акутагава Рюноскэ В чаще; Эдогава 
Рампо Чудовище во мраке; Кобо Абэ Сожженная карта; Сэйте Мацумото Земля-
пустыня / С. Мацумото ; сост. А. Лобычев. - Владивосток : Уссури, 1992. - 560 с. : 
ил. - (Восточный детектив) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

145.  84(4/8) 
Я 86 
 

Ясуока С.  
Хрустальный башмачок : повесть и рассказы : сборник : пер. с яп. / С. Ясуока. - 
Москва : Радуга, 1984. - 192 с 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1). 
 
 
 

 Искусство и спорт Японии 
 

 
 

1.  75.7 
А36 
 

Айки-до: искусство мира / сост. А. Костенко ; ред. А. Левитский. - Киев : 
София, 1997. - 255 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
 

    
2.  85.334.3(

3) 
А 64 
 

Анарина, Нина Григорьевна.  
Японский театр Но / Н. Г. Анарина ; худож. Э. Л. Эрман ; Всесоюзный научно-
исследовательский институт искусствознания Министерства культуры СССР. - 
Москва : Наука, Главная редакция восточной литературы, 1984. - 214 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

3.  75.7 
Б 75 
 

Боевые искусства и спорт в Японии / сост. С. Хатояма. - Москва : АСТ : АСТ 
МОСКВА : Восток-Запад, 2009. - 192 с. : ил. - (Япония : иллюстрированный 
карманный путеводитель) 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1). 
 

   
4.   

 
Васильева, Жанна.  
Дети Восходящего Солнца / Ж. Васильева // Российская газета. - 2012. - N 59(19 
марта). - С. 7 
Аннотация: Современное японское искусство показывают в Москве. 
 
 

5.  85.13 
В49 
 

Виноградова, Надежда Анатольевна.  
Скульптура Японии. III-XIV вв. / Н. А. Виноградова ; Академия художеств СССР, 
Научно-исследовательский институт теории и истории изобразительных 
искусств. - Москва : Изобразительное искусство, 1981. - 239 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

6.  85.374.3(
3) 
Г 34 
 

Генс, Инна Юльевна.  
Бросившие вызов. Японские кинорежиссеры 60- 70-х годов / И. Ю. Генс ; авт. 
послесл. В. Я. Цветов ; ВНИИ искусствознания Министерства культуры СССР. - 
Москва : Искусство, 1988. - 271 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

7.  75.7 
Г67 
 

Горбылев, Алексей Михайлович.  
Путь невидимых: Подлинная история нин-дзюцу / А. М. Горбылев. - Минск : 
Харвест, 1997. - 496 с. : ил. - (Боевые искусства) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
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8.  85.33 
Г 85 
 

Гришелева, Лидия Диомидовна.  
Театр современной Японии / Л. Д. Гришелева ; Академия наук СССР, Институт 
востоковедения. - Москва : Искусство, 1977. - 237 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
 
 

9.  85.334.3(
3) 
Г 94 
 

Гундзи, Масакацу.  
Японский театр Кабуки / М. Гундзи ; пер. с яп., авт. коммент. Б. В. Раскин. - 
Москва : Прогресс, 1969. - 230 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
 
 

10.  85.103(3) 
Д 29 
 

Делэ, Нелли.  
Япония вечная / Н. Делэ ; пер. с фр. С. Балашова. - Москва : АСТ : Астрель, 
2006. - 160 с. : ил. - (История. Открытие) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

11.  75.7 
Д 42 
 

Джонс, Девид.  
Традиционные боевые искусства Японии : путеводитель по системам и школам 
обучения / Дэвид Джонс ; [перевод с английского А. Блейз]. - Москва : ФАИР-
ПРЕСС : Гранд, 2003. - 272 с. - (Боевые искусства). - Пер.изд.: Martial arts 
training in Japan / Jones, David E, 2001. - Библиогр.: с. 258-259  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

12.  85.11 
И 42 
 

Иконников, Андрей Владимирович.  
Токио / А. В. Иконников, Ю. И. Заварухин. - Ленинград : Стройиздат, 
Ленинградское отделение, 1978. - 88 с. : ил. - (Архитектура и строительство 
городов мира) 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
 
 

13.  85.1 
И 86 
 

Искусство стран и народов мира: Архитектура. Живопись. Скульптура. 
Графика. Декоративное искусство : краткая художественная энциклопедия : в 5 
т. / гл. ред. Б. В. Иогансон. - Москва : Советская энциклопедия. - 1962. - 
(Энциклопедии. Словари. Справочники) 
Т. 5 : Финикия - Япония. - 1981. - 720 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
 
 

14.  85.143(3) 
И 86 
 

Искусство Японии, Китая и Кореи / авт.-сост. И. Новикова. - Москва : ЭКСМО, 
2013. - 384 с. : цв. ил. - Указ. худож. и произведений по странам: с. 377-381. - 
Библиогр.: с. 382 
 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1) 
Аннотация: В этом издании собраны лучшие произведения искусства Востока, 
а именно Японии, Китая и Кореи. Книга подробно рассказывает о хронологии 
развития живописи в каждой из этих стран, о сходстве и различиях в их 
восприятии искусства, об особенностях менталитета, отличного от нашего. 
Каждую работу сопровождают рассказ о творческой манере автора, интересные 
факты, сопутствующие истории ее создания, период создания и название музея, 
где вы можете её увидеть. 
 
 

15.  85.103(3) 
И 98 
 

Иэнага, Сабуро.  
История японской культуры : пер. с яп. / С. Иэнага ; авт. предисл. В. А. Кривцов ; 
авт. коммент. П. Смирнов. - Москва : Прогресс, 1972. - 231 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
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16.  85.15 
М 64 
 

Мировое искусство : [иллюстрированная энциклопедия] : Мастера японской 
гравюры / сост. И. Г. Мосин. - Санкт-Петербург : Кристалл ; Москва : ОНИКС, 
2008. - 208 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:1 - Ч/з(1). 
 
 

17.  85.12 
М 74 
 

Мода. XVIII-XX вв. : киотский институт костюма / перевод с английского Е. Е. 
Сырневой ; ответственные редакторы: О. В. Сухарева, А. В. Чудова : АСТ ; 
Москва : Астрель, 2008. - 192 с. : ил.; 20 см. - (Ташен ICONS). - Пер.изд.: A 
History from the 18th to the 20th Century. - Указатель имен: с. 190 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 

   
18.  85.12 

Н 63 
 

Николаева, Наталья Сергеевна.  
Декоративные росписи Японии XVI-XVIII веков : от Кано Эйтоку до Огата Корина 
/ Н. С. Николаева. - Москва : Изобразительное искусство, 1989. - 230 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Ч/з(1), Аб.(1). 
 
 

19.   
 

Панасян, Сергей.  
Как "Снежная королева" спасла японского волшебника / С. Панасян // Чудеса и 
приключения : литературно - художественный журнал, альманах приключений, 
путешествий, научных гипотез и фантастики. - 2012. - N 2. - С. 94-95. - ISSN 0868 
- 89 
Аннотация: О создателе мультипликационных фильмов японском художнике 
Хаяо Миядзаки. 
 
 

20.   
 

Панасян, Сергей.  
Тетсуя Ишида / С. Панасян // Чудеса и приключения. - 2011. - N 2. - С. 64. 
Аннотация: Сюрреалистичные полотна японского художника Т. Ишиды. 
 
 

21.  85.374.3(
3) 
С 21 
 

Сато, Тадао.  
Кино Японии : пер. с англ. / Т. Сато ; авт. послесл. И. Ю. Генс. - Москва : Радуга, 
1988. - 223 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2). 
 
 

22.  92 
С 81 
 

100 человек, которые изменили ход истории. Акира Куросава / гл. ред. А. 
Жаркова. - Москва : Де Агостини, 2008. - 31 с. : цв. ил. - (100 человек, которые 
изменили ход истории ; № 35, 2008) 
 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1). 
 
 

23.  85.13 
У 77 
 

Успенский, Михаил Владимирович.  
Нэцкэ / М. В. Успенский. - Ленинград : Искусство, Ленинградское отделение, 
1986. - 248 с. : ил. 
 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Ч/з(1). 
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